

Заполярная руда

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ,
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

СРЕДА, 2 марта № 18 [2218]

Цена 1 коп.



НА ОЛЕНЕГОРСКОМ РУДНИКЕ

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

УДАРНЫЙ ДЕНЬ

Ударным днем стало 27 февраля для коллектива Оленегорского рудника. План добычи руды выполнен на 116,7 процента, отгрузки вскрыши — на 129,2.

Успех сопутствовал в этот день смене Николая Дмитриевича Васильева с экскаваторного участка. Отгружено 14305 кубометров горной массы вместо намеченных 10411. По итогам суток смена признана лучшей.

Г. ЛЕБЕДЕВА.
Инженер по соревнова-
нию.

КАК ВСЕГДА

Как всегда в авангарде соревнования идет экипаж экскаватора ветерана рудника Валентина Васильевича Степова. Работая на перегрузочном пункте, он отгрузил 27 февраля 4502 кубометра горной массы, план выполнил на 132,4 процента.

На лучший экипаж равняются другие.

Б. ИЛЬИН.

Мастер второго экскаваторного участка.

«МОЛНИЯ» — В ЦЕХЕ

24 февраля в ночную смену машинист экскаватора Сергей Александрович Кашаев отгрузил 2352 кубометра вскрыши.



В коллективе рудника трудится
745 человек.

106 коммунистов,
69 комсомольцев,
57 инженеров,
82 техника.

В конце прошлого года Александр Сычев возглавил комсомольско-молодежный экипаж бурового станка № 29. В его составе молодые рабочие Алексей Фирсов (комсорг участка), Ильгиз Мингазов, Валерий Комар, Владимир Лопатин.

В текущем году экипаж обязался пробурить 40 тысяч погонных метров скважин. В январе пробурено 3650 погонных метров, в феврале — 3795.

На снимке: старший бурлящик Александр Сычев.

ВETERАНЫ В СТРОЮ

Много лет на руднике добросовестно трудится электрик Александр Александрович Юргенс. Недавно ему исполнилось 60 лет. Но он по-прежнему полон энергии, доброго духа.

Чуть моложе его Сергей Павлович Столяр, он тоже в строю. Работает машинистом экскаватора, свой богатый опыт передает молодым.

От всей души благодарим ветеранов за их многолетний и безупречный труд. Желаем им доброго здоровья и успехов.

Страницы трудовой биографии

7 августа 1949 года. Открытие Оленегорского рудника. Начались разработки железорудных кварцитов в долине рудья Оленьего.

1953 год. На южной сопке карьера вскрыта первая руда.

1956 год. Освоена мощность первой очереди рудника — 2700 тысяч тонн сырой руды в год.

1962 год. Освоена мощность второй очереди расширения рудника — 6300 тысяч тонн руды в год. В карьере начинают осваиваться новые буровые скважины.

1970 год. Добыта 100-миллионная тонна руды.

1977 год. Добыта 200-миллионная тонна руды.

НАШИ ЗАДАЧИ

Трибуна руководителя

Год 1982-й стал переломным для коллектива Оленегорского рудника: качественные и количественные показатели превысили уровень 1981 года. Это стало возможным благодаря выполнению комплекса организационных и технических мероприятий, направленных на улучшение работы рудника. А именно: совершенствование формы оплаты труда и системы премирования машинистов экскаваторов, буровых станков и монтеров пути и совершенствование организационной структуры рудника.

И все-таки, несмотря на значительное улучшение работы рудника в 1982 году, плановые показатели в целом не выполнены. Одна из основных причин — низкий уровень дисциплины. Причем дисциплина в широком смысле слова — трудовой, общественной, производственной, исполнительской.

Эти замечания относятся к коллективам первого и второго экскаваторных участков, участка отвалов, горно-подготовительного № 1 и другим.

Меры принимались. За прогулы в прошлом году уволено 15 человек, четверо направлены на лечение. И сейчас нарушителям нет спуска. Строже стали к ним рабочие собрания, взыскательнее товарищеские суды. И все же нарушения бывают. Значит, многое еще предстоит сделать в вопросе укрепления дисциплины труда.

Немало забот доставляла и такая причина невыполнения плана, как неритмичная работа бурового участка. Сейчас участок набирает силы. Добрый пример показывают передовики. На счету экипажей Ю. А. До-

но качество взрывов во втором полугодии снизилось. Это произошло из-за низкой требовательности и руководства участка к инженерно-техническим работникам. Им надо строже, деловитей относиться к своим обязанностям, быть более требовательными к себе и подчиненным.

С апреля 1982 года в составе рудника работает горно-подготовительный участок № 1. С объемами работ он справляется. Уменьшились сходы подвижного состава, сроки запуска экскаваторов. Однако и тут трудовая дисциплина оставляет желать лучшего.

В связи с реорганизацией механической и электрической служб рудника, проведенной в 1981 году, снизились внеплановые простои горного оборудования. И все-таки они еще есть. Это значит, что не доведена до конца работа по ускорению простоя.

Задачи на 1983-й год довольно большие. Чтобы выполнить их, надо серьезно проанализировать пройденное, сделать выводы. И конечно, взять на вооружение крепкую дисциплину, передовой опыт, силу бригадного подряда, наставничество, мастерство. Понимая это, мы будем настойчиво искать неиспользованные еще резервы.

В. НИКОЛАЕВ.

Начальник Оленегорского рудника.

ПЛАН ГОДА — ДОСРОЧНО

ИНИЦИАТИВЕ — ПОДДЕРЖКУ!

Трудовой 1983-й в разгаре. Большие и важные задачи поставил он перед всей страной, перед каждым тружеником. И наш долг — с честью выполнить их. Понимая это, горняки со всей ответственностью борются за выполнение намеченного.

Наш экипаж тоже добился определенных успехов. За четвертый квартал минувшего года пробурено 11710 погонных метров взрывных скважин, план выполнен на 123,8 процента. Экономлено три долота на 636 рублей. Увеличились производительность труда, коэффициент использования станка.

Успешно начали мы и этот год. В январе пробурили 3340 погонных метров скважин, план выполнили на 111 процентов.

Достигнутое, конечно, не предел. Об этом свидетельствует и опыт, нажитый годами (на руднике я больше четверти века). Результаты улучшить можно, если сообща убрать просчеты и не-

достатки, которые, к сожалению, еще есть. Например, в потерях рабочего времени. Эти потери получаются из-за нехозяйского, нерадивого отношения к делу некоторых. А этого можно избежать, улучшив организацию труда, повысив ответственность. Правда, многое в этом отношении на руднике делается, но, видимо, недостаточно. Например, в вопросе дисциплины труда.

Проблемы и заботы, связанные с родным коллективом принимают близко к сердцу и члены нашего экипажа — машинист Талгат Ярхамович Халитов, помощники Александр Бондарев, Геннадий Стрельцов, Николай Шмыгленко. Обсуждая это, делаем для себя выводы, устраняем минусы. Тревожат такие думы и других рабочих бурового и экскаваторных участков. Верим, что сообща сможем наладить дело на каждом рабочем месте.

Ноябрьский (1982 г.) пленум ЦК КПСС четко определил задачи, стоящие пе-

ред рабочим классом в этом году. Мы, горняки, напомним на переднем крае нашей индустрии, и потому именно нам надо решительно повести борьбу во всем, что мешает трудиться ритмично.

Руководствуясь решениями Пленума и указаниями, содержащимися в речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Ю. В. Андропова, экипаж обязался в текущем году трудиться высокопроизводительно, с четкой дисциплиной, с применением передовых приемов труда. Работая по методу бригадного подряда, наметили пробурить в этом году 40 тысяч погонных метров взрывных скважин, это на 5 тысяч больше планируемого в прошлом году. Задачи свои, безусловно, выполняем. Призываем и другие коллективы комбината работать высокопроизводительно, по-коммунистически.

А. ВИТКУС.

Старший машинист бурового станка № 38.

